

# 奉化日报

宁波日报报业集团主管  
国内统一刊号 CN33-0051

24日 | 2017年4月 星期一 | 总第6815期 | 奉化新闻网 | 新闻热线 88987777  
丁酉年三月廿八 | 今日8版 | fhnews.com.cn | 广告热线 88988999

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

## 2017年机关公务员招录笔试结束 笔试成绩和合格分数线于5月下旬公布

□记者 朱晓冬 通讯员 钱君  
本报讯 4月22日,2017年浙江省各级机关考试录用公务员笔试举行,共有1800余名考生参加我区各级机关公务员招录笔试,总到考率约80%,未发生严重违纪行为。笔试成绩和合格分数线预计5月下旬公布,6月上旬进行面试。  
记者从区人力资源和社会保障局了解到,今年我区各级机关原计划招录公务员66名,其中1个优秀村干部“职位1”计划因报名人数不足取消,实际招录数65名;报名2703人,审核通过人数2512人,正式缴费参考人数为2270人,实际招录比为35:1。应试人员中98%以上为本科以上学历,最高学历为博士研究生,其中90后为今年

考试的主力军,占73.8%。  
据了解,除报考我区公安、市场监管基层所、社保中心等职位的605名考生被分流至宁波市考区参加考试外,其余考生均在奉化职教中心考点参加考试。  
据介绍,本次公务员招录笔试成绩和合格分数线预计5月下旬公布。成绩公布后,公务员主管部门根据计划录用人数与面试人选的规定比例,确定参加面试人选名单,于6月上旬面试。  
区人社局负责人提醒,本次公务员招录的面试不指定考试辅导用书,公务员主管部门和招录部门不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。对于社会上一些培训机构发布承诺“包过关”等虚假广告,考生要提高警惕,切勿上当受骗。

## 滕头集团与侨亚集团签约合作 规划建设300亩健康养生养老城项目

□记者 许森 通讯员 张旭峰  
本报讯 昨天上午,宁波滕头集团与武汉侨亚集团举行合作签约仪式,双方将在滕头村规划建设约300亩的健康养生养老城项目。区委书记高浩孟、副区长陈锦杰,侨亚集团董事长陈祖桥、总裁阮斌武等出席签约仪式。  
2015年开始,滕头村利用原市委党校搬迁契机,启动生态养老产业,由村经济合作社筹办滕头养生颐乐园。该项目于2016年10月动工,总建筑面积12500平方米,其中改建

建筑9000平方米,新建3500平方米,建设318张标准养老床位,目前基本完工。2016年12月,经过区商务局、民政局牵线搭桥,武汉侨亚集团与滕头村达成合作共识。双方将共同出资成立合资公司——宁波滕头侨亚健康产业管理有限公司,注册资本5000万元,从事养老地产开发、老年人护理、康复医疗、健康保健等养老服务。合资公司将租赁养老颐乐园,并与村经济合作社共同经营,租期15年,年租金400万元。双方还计划以合资公司为主体,规划建设约300亩的健康养生养老城,总投资达30亿

元。  
高浩孟表示,奉化是一个非常适合人居的地方。健康养生养老城项目的落户,与区提出的“建设现代化健康美丽新城区”的目标高度契合,希望双方共同努力,以点带面,发展大旅游、大健康、大养老的产业项目,建设好全链条养老产业,把这个项目打造成为机构养老的样板。  
陈祖桥表示,侨亚与滕头的合作是强强联合,双方可以优势互补,侨亚将以滕头为切入点,带动互联网养老、旅游养老、医疗养老同步发展,为中国的健康养老产业增添新的力量。

## 创新性安全生产管理迎来“大考” 国务院安委会督查组首次进驻奉化

□记者 俞加北 通讯员 汪佳滢  
本报讯 明天,国务院安委会安全生产督查组将进驻我区开展巡查,为期两天。这是我区历史上首次迎来国务院安委会安全生产督查组。  
在奉期间,督查组将着重进行企业现场查处和媒体曝光。对现场抽查企业发现的问题和隐患,督查组直接提出处理意见,并督促地方认真查处落实。对企业存在重大隐患但地方多次检查未发现或发现不处罚的,倒查地方政府和部门责任。对巡查中典型的违法

违规行为和重大隐患,将在主流媒体曝光。  
近年来,我区安全生产状况持续好转,安全事故、死亡人数、受伤人数、经济损失4项指标总体呈现连年下降趋势,并多次被评为宁波市安全生产先进区。同时,媒体实名曝光安全隐患企业、“三联+托管”安全创新监管模式、“一科两案”安全行政执法制度等创新性举措层出不穷。介绍这些创新性举措的经验报道,数次在国家安全生产监督管理总局主办的《中国安全生产报》上刊登,吸引了中央、省级安全监管部门的目光。

## 醉美桃源民宿推广大堰行活动举行

□见习记者 景小芳  
本报讯 4月21日,醉美桃源民宿推广大堰行暨2017年度宁波市女企业家理事会在大堰举行。区委常委、宣传部长邵方毅出席并致辞,副区长陈彩凤陪同考察。  
据了解,本次活动由区妇联、大堰镇政府、区巾帼创新创业联谊会联合发起,旨在鼓

励社会资本以多种形式进入旅游领域,推动区域资源有机整合和产业深度融合。  
邵方毅表示,奉化人文底蕴深厚、旅游资源丰富,全区目前深入实施全域旅游战略,全力打造“现代化健康美丽新城区”和“国际文化旅游休闲区”,同时进一步发挥“旅游+”的拉动力和融合力,推动旅游业与城市经济联动发展,积极

开拓海内外旅游市场。  
会上,大堰镇镇长汪尧平围绕大堰镇建设“乡愁小镇和长三角乡村旅游目的地”介绍了情况,希望各位企业家来大堰投资创业。  
当天下午,女企业家们考察了大堰民宿风情一条街,参观新农村示范村常照村。

## 隐患早排除 措施早采取 水投公司抓好水利工程安全度汛

□记者 徐华良 通讯员 陈斌  
本报讯 进入汛期以来,区水利投资建设集团有限公司每天组织技术人员对在建水利工程进行地毯式排查,确保这些水利工程安全度汛。  
该公司担负着全区重大水利工程建设任务,目前有8处重大水利工程正在紧张实施中。前段时间,该公司负责人带领水利技术人员兵分两路,走访在建的奉化西北平原低洼区防洪排涝工程、县江龙潭段防洪工程、桐照晒风标准海塘建设工程、泉溪江二期治理工程、东江VI标段、东江VII标段、剡江VI标段和剡江VII标段等,重点排查堤防、水闸、钢板坝能否在主汛期达到度汛标准,对排查出的安全隐患,迅速采取应急措施。  
桐照晒风标准海塘建设工程事关桐照、晒风两村百姓的生命财产安全,该公司增加

施工机械设备和施工人员,不分昼夜组织施工,打好了龙口合龙攻坚战。组织精兵强将,对奉化西北平原低洼区防洪排涝工程的钢板坝进行突击安装,力争在主汛期安装完毕。东江VI标段水下主体工程按照度汛标准已经顺利完成,水上部分工程正在加快推进中。东江VII标段施工难度较大,施工队科学合理施工,对河道加快拓宽,力争在主汛期前达到度汛标准。县江龙潭段防洪工程已完成挡浪墙3000多米,龙潭橡胶坝和龙潭堰坝的主体工程已经高标准、高质量完成,在主汛期前完成挡浪墙砌石任务。剡江VII标段已达到度汛标准,剡江VI标段如今正在全力攻坚中。泉溪江二期治理工程按度汛要求有序推进。  
下一步,该公司将对在建水利工程进行抽查,如达不到度汛标准,将追究相关人员的责任。



4月22日,蕪湖镇联合奉化摄影家协会老年分会,在滕头旅游集散中心举办“来桃花盛开的地方看海”滨海旅游风情摄影展,共展出百余张反映蕪湖风土人情的图片。展览为期一个月。  
此次活动还同步推出蕪湖与滕头、溪口联动的精品一日、二日旅游线路,吸引溪口、滕头的游客向沿海一带传输,助推我区全域旅游发展。  
记者 王红雨 通讯员 吴余

## 西尼:机器换人按下发展“快进键”

□记者 许森  
本报讯 记者在宁波西尼液晶支架制造有限公司生产车间看到,5套机器人自动焊接工作站正按照既定工序操作。“一套机器可抵3名专业焊工,5套同时运行可抵20名。如今,5套机器24小时运行,不仅提升效能200%以上,焊接质量更加稳定。”西尼董事长周雪琴指着正在焊接的“机械手”告诉记者。  
西尼是一家从事液晶支架、LCD支架和显示器支架、投影仪支架研发与制造的企业。作为劳动密集型的传统制造企业,企业近年来不断面临着市场大环境的冲击,一度陷入低谷。为此,公司提出“只有创新才能发展”的战略,从产品、客户、管理,以及技术等各个方面进行转型升级。2014年以来,公司持续投入近2000万元,以机器换人改善工艺、提升效率、提高品质、降低劳动强度,按

下了发展“快进键”。  
喷漆是产品生产过程中的关键环节,以往人工喷漆,不仅工效低,而且合格率低,往往需要重喷。为改善这种情况,公司于2014年投入1000万元,制作了一条自动喷漆生产线。投入使用后,工效提升30%,产品一次合格率从80%提升到98%。  
机器换人带给企业的不仅是生产效能和产品质量的提高,也让企业不再为招工难发愁,得以把更多精力放到开拓新市场上。西尼原先以西欧市场为主,2015年开始,企业与北美、南美、东欧的10多家大公司建立起合作关系。新的合作伙伴对产品提出了很多新要求。为满足客户要求,提升产品包装档次,公司投入80万元装备4套螺丝自动规格包装流水线,不仅减少包装用工20名,还圆满解决了工效低、一致性差问题,而且24小时运行的流水线,提升效率150%以上。

翻开西尼的技改目录,一个个机器换人项目赫然在目:投入300多万元,购置4台大吨位双点冲床,7套二合一、三合一送料机,提升制造能力和产出能力;投入100万元装备激光切割机、数控折弯机等,提升制造能力和快速响应能力;投入40万元,用滚压生产工艺替代常规的冲压成型工艺,提高效率50%;投入7万元,装备转盘式高周波半自动熔接机,提升工效30%……  
机器换人让西尼迅速走出发展低谷,2016年公司销售额达到1.02亿元,同比增长14%。今年1-3月销售额同比增长28%。  
“如果说,之前企业的机器换人,是被不断上涨的用工成本和招工难逼出来的。如今,西尼是主动作为,将以‘中国制造2025’为战略目标,继续在这方面下功夫。”周雪琴表示,今年计划投入200万元,实施冲压半自动化生产,继续机器换人,在急难险重的工序方面解放生产力,不断提高产品附加值。

## 锻造群众满意的萧王庙铁军 ——萧王庙街道党工委书记余林海谈作风大整治

□记者 俞加北 通讯员 张忻然  
“从小事抓起,从领导做起,从问题改起,从项目干起,锻造对组织负责、让群众满意的萧王庙铁军,全面推进‘书香桃源、剡江古镇’建设。”近日,萧王庙街道党工委书记余林海接受记者采访时表示,萧王庙街道在作风整治中推进工作,在推进工作中整治作风,切实做到“两手抓、两不误、两促进”。  
余林海表示,目前萧王庙街道的党员干部主要存在四方面问题:一是不动脑筋,缺乏上进心;二是推诿扯皮,缺乏责任心;三是组织涣散,缺乏纪律性;四是个人主义,缺乏公仆心。具体表现为部分党员干部只会被动完成领导交代的任务,推一推动一动;部分党员干部对待上级提出的要求和群众提出的期盼,以简单的理由予以否决;部分党员干部在工作中能拖就拖,边界不清晰的工作能躲就躲,做事情拈轻怕重,遇到矛盾绕着走;部分党员干部上班时间串岗脱岗、迟到早退,参加会议不遵守会场纪律,随意进出、聊天或玩手机;部分党员干部对待群众冷漠,处理群众诉求不积极,不愿为群众排忧解难;部分党员干部个人利益想得太多,工作谋划考虑少。  
余林海说,萧王庙街道要实现追赶跨越,核心在干部,关键在作风,而干部作风好与坏,就要看老百姓满意不满意,萧王庙区域发展快不快。为此,萧王庙街道围绕“慢、惰、浮、散、乱”五个方面,主动查找问题,并成立了五个整改组,开展五大集中整治行动。由人大、党政办牵头开展攻坚集中行动,主要治“慢”,重点解决重大决策部署落实不力、推进缓慢、成效不佳等问题;由纪工委牵头开展正风肃纪集中行动,主要治“惰”,重点解决部分干部效率不高、“四风”反弹、群众反映差等问题;由综治办牵头开展积案化解集中行动,主要治“浮”,重点解决矛盾纠纷化解不力、服务群众意识欠缺等问题;由组织线牵头开展良好政治习惯锻造集中行动,主要治“散”,重点解决政治规矩不严肃、党内政治生活不规范、干部培育不力等问题;由宣传线牵头开展正本清源集中行动,主要治“乱”,重点解决部分干部学风不正、党性不强等问题。

求不积极,不愿为群众排忧解难;部分党员干部个人利益想得太多,工作谋划考虑少。  
余林海说,萧王庙街道要实现追赶跨越,核心在干部,关键在作风,而干部作风好与坏,就要看老百姓满意不满意,萧王庙区域发展快不快。为此,萧王庙街道围绕“慢、惰、浮、散、乱”五个方面,主动查找问题,并成立了五个整改组,开展五大集中整治行动。由人大、党政办牵头开展攻坚集中行动,主要治“慢”,重点解决重大决策部署落实不力、推进缓慢、成效不佳等问题;由纪工委牵头开展正风肃纪集中行动,主要治“惰”,重点解决部分干部效率不高、“四风”反弹、群众反映差等问题;由综治办牵头开展积案化解集中行动,主要治“浮”,重点解决矛盾纠纷化解不力、服务群众意识欠缺等问题;由组织线牵头开展良好政治习惯锻造集中行动,主要治“散”,重点解决政治规矩不严肃、党内政治生活不规范、干部培育不力等问题;由宣传线牵头开展正本清源集中行动,主要治“乱”,重点解决部分干部学风不正、党性不强等问题。

## 强化作风整治 锻造“奉化铁军” 一把手访谈

责编 张夏珍 照排 刘晓云 校对 陈美萍  
今天晴到多云,气温11℃-26℃,偏南风3-4级,明天多云转阴有阵雨或雷雨

生态环保 你我共创			
宁波市奉化区环保局特约刊登			
项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	109	三级	轻度污染
溪口	109	三级	轻度污染